
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 17 de febrero de 2020 

Hora: 09:00 h. 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 10 de febrero actual. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 

Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de 

Apelación interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba en el Procedimiento Abreviado que desestimó el 

Recurso Contencioso Administrativo formulado contra Decreto del Sr. Teniente de 

Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, por el que se cesó a las 

recurrentes como funcionarias de carrera, en plaza de Portero, para toma de 

conocimiento. 

 



3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 315/2019 formulado contra desestimación de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial como consecuencia de una caída en la 

vía pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 278/2019 formulado contra desestimación de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial como consecuencia de una caída en la 

vía pública cuando circulaba en bicicleta, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba en el 

Procedimiento de Seguridad Social en materia prestacional n.º 999/2018, por la que 

se desestima la demanda formulada sobre determinación de contingencia en materia 

de Seguridad Social, para toma de conocimiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se detallan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 21/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 22/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo estacionado a consecuencia de 

la caída de la rama de un árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 27/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra inactividad administrativa ante resolución 

estimatoria de Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo por la caída de un 

árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 22/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 28/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo al impactar con una tapa de 

alcantarillado. 

- Procedimiento Derechos Fundamentales n.º 1268/19, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 3 de Córdoba, contra Demanda de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1290/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 



cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1291/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1292/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de los Proyectos de Ordenanzas que se citan a continuación: 

- Ordenanza reguladora de la prestación patrimonial de carácter público no tributaria 

a percibir por EMACSA por los servicios de abastecimiento de agua potable y otras 

actividades relacionadas con los mismos, así como de determinados aspectos 

técnicos de las instalacines y de ciertos riegos y suministros específicos. 

- Ordenanza reguladora de la prestación patrimonial de carácter público no tributaria 

a percibir por EMACSA por los servicios de Depuración de Vertidos de aguas 

residuales y por autorizaciones en la red de alcantarillado. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la modificación de la Instrucción sobre tramitación de los contratos 

menores en el Ayuntamiento de Córdoba y sus Organismos Autónomos. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de toma de conocimiento de los Decretos dictados durante el 4.º trimestre de 2019, 

por los que se adjudican diversos contratos menores. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal 

Popular de 2017. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal 

Izquierda Unida (IULV-CA) de 2017. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal 

Ciudadanos de 2017. 



 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal 

Ganemos de 2017. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal Mixto 

Unión Cordobesa (UCOR) de 2017. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la cuenta justificativa de las asignaciones al Grupo Municipal PSOE 

de 2017, en la cantidad correctamente justificada, y de inicio de expediente de 

reintegro por los importes no justificados o indebidamente justificados. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de rectificación de error detectado en el Calendario de 2021 para celebración de 

matrimonios civiles en el Alcázar de los Reyes Cristianos y Salón de Plenos, 

aprobado por acuerdo n.º 66/20 de 3 de febrero de esta Junta de Gobierno Local, al 

consignar en el mismo la fecha de celebración de dichos actos en el Salón de Plenos 

para el mes de marzo. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "La Maleta Invisible II. Intervención 

con juventud cordobesa refugiada e inmigrante, para convertirla en agente del 

cambio", subvencionado a la entidad Cruz Roja, dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo de 2018. 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la modificación del Proyecto "Atención a las 245 personas de las 

comunidades de Llactabamba y Soccoro afectadas por el deslizamiento del cerro 

Chamanayoc", subvencionado a la entidad Madre Coraje dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones, abierta y permanente, para Proyectos de Ayuda de Emergencia 

2019. 

 

 

 

 

 

 

 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de aprobación de la modificación parcial de la RPT relativa al puesto 

de Técnico Asesor de Presidencia e Igualdad. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio relativo al Proyecto de 

Actuación y Prevención con Infancia y Adolescencia. 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

exclusión de la entidad Antonio Arcos, S.L.U., de la licitación que se sigue para la 

contratación del Servicio de asistencia técnica para la ejecución de la programación 

sociocultural de los distritos y otras iniciativas de Participación Ciudadana. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, en relación al 

Convenio para condonación parcial de la deuda surgida en relación con 

amortizaciones parciales anticipadas de préstamo formalizado con el BBVA el 22 de 

julio de 2013. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

23.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

solicitud a la Excma. Diputación Provincial de Córdoba de prórroga o ampliación del 

Convenio de cesión gratuita suscrito sobre el inmueble "Huerta de Caballerizas 

Reales", con destino a su integración en el Conjunto Alcázar-Caballerizas Reales". 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la modificación del plazo de ejecución del Proyecto "Difusión y 



Prevención Social de Adicción a las TIC's y Ludopatía en Jóvenes", subvencionado a 

la Asociación Ludópatas Asociados Rehabilitados (LAR), dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones para el desarrollo de Proyectos en el ámbito de Servicios Sociales 

2019. 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de aprobación 

de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, 

al Iltre. Colegio Oficial de Psicología de Andalucía Occidental, Delegación de 

Córdoba, para prestación del Servicio de acompañamiento psicológico a mujeres 

víctimas de violencia de género, en situación de vulnerabilidad. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de ampliación del plazo de justificación de las subvenciones concedidas al 

amparo de la Convocatoria de Subvenciones para el fomento del asociacionismo y 

dinamización y promoción del comercio de cercanía. 

 

27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación parcial de la justificación de la subvención concedida a la 

Asociación del Centro Comercial Urbano de Córdoba "Centro Córdoba", para el 

Proyecto "VIII Edición de la Shopping Night Centro Córdoba". 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 
 

Córdoba, fecha y firma electrónicas. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL. 


